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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA 

CONSELHO UNIVERSITÁRIO 

 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Universitário da Universidade Federal do 

Oeste da Bahia. 
 

Aos dez dias do mês julho do ano de dois mil e quatorze, às quatorze horas e vinte 1 

minutos, reuniram-se na Sala de Reuniões - Centro, em Barreiras/BA, os membros do 2 

Conselho Universitário sob a presidência da Magnífica Reitora Pro Tempore, 3 

Professora Iracema Santos Veloso com a presença do servidor Técnico-4 

Administrativo, representante da Pró-Reitoria de Administração e Infraestrutura, 5 

Herben Cardoso Faria, o Pró-Reitor de Planejamento e Desenvolvimento 6 

Institucional, Professor Poty Rodrigues de Lucena, o Pró-Reitor de Tecnologia da 7 

Informação e Comunicação, Senhor David Dutkievcz, o Diretor Pro Tempore do 8 

Centro das Humanidades, Professor Prudente Pereira de Almeida Neto, o Diretor 9 

Pro Tempore do Centro das Ciências Exatas e das Tecnologias, Professor Oldair 10 

Donizeti Leite, a Diretora Pro Tempore do Centro das Ciências Biológicas e da Saúde, 11 

Professora Ana Maria Mapeli, as representantes do corpo docente, Professora Mary 12 

Anne Torres Garcia e Professora Luci Ferreira Ribeiro, a representante dos 13 

Servidores Técnico-administrativos, Maria das Graças Ferreira Bacelar, e a 14 

representante dos Discentes, Cíntia Lima Gonzaga. A Magnífica Reitora Pro Tempore, 15 

Iracema Santos Veloso cumprimentou os membros do Conselho Universitário e deu 16 

início à sessão para deliberar sobre a pauta do dia: 1) Regulamentação da concessão 17 

de gratificação por encargo de Cursos e Concursos, Relator: Prof. Poty Rodrigues 18 

de Lucena; 2) Nota Pública da Assembleia Docente da UFOB ao Consuni; 3) 19 
Informes; 4) O que ocorrer. A Presidente do Conselho saudou os membros do 20 

Consuni e registrou a presença pela primeira vez na reunião do Consuni, do servidor 21 

Técnico-Administrativo, representante da Pró-Reitoria de Administração e 22 

Infraestrutura, Herben Cardoso Faria. Em seguida, relatou sobre a regulamentação da 23 

concessão de gratificação por encargo de cursos e concursos e passou a palavra ao 24 

relator, Prof. Poty Rodrigues de Lucena, que cumprimentou os conselheiros e introduziu 25 

a apresentação com slides. E o Professor Prudente Pereira de Almeida Neto questionou 26 

sobre o orçamento destinado à concessão de gratificação por encargo de cursos e 27 

concursos, e a Profa. Iracema esclareceu que a universidade reserva recursos de custeio 28 

destinado a esse fim, de acordo com a lei. O Prof. Poty Rodrigues de Lucena iniciou a 29 

apresentação informando os critérios e as leis federais que estabelecem os pagamentos 30 

de servidores por encargo de curso e concurso de acordo com a participação de cada 31 

um. Às 15:40, o Prof. Poty Rodrigues de Lucena encerrou a apresentação da proposta 32 

sobre a regulamentação da concessão de gratificação por encargo de cursos e concursos 33 

e a Profa. Iracema Veloso solicitou o repasse da apresentação dos slides aos 34 

Conselheiros para posterior decisão em reunião do Consuni. O Prof. Prudente Pereira de 35 

Almeida Neto parabenizou a apresentação e questionou sobre o impacto dos valores 36 

percentuais apresentados, no orçamento da universidade e a Profa. Iracema Veloso 37 

esclareceu a dúvida. Ás 16:00 horas, a representante dos servidores Técnico-38 

Administrativos, Maria das Graças Ferreira Bacelar precisou ausentar-se da reunião e o 39 
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suplente, o servidor Raimundo Teixeira Junior a substituiu. Em seguida, a Profa. 40 

Iracema Veloso iniciou o segundo ponto de pauta sobre a nota pública da Assembleia 41 

Docente, e realizou a leitura da nota pública aos conselheiros. Logo após a leitura da 42 

nota pública respondeu aos itens questionados na referida nota e informou sobre a 43 

reunião realizada com os representantes docentes, Profa. Mary Anne Torres Garcia, 44 

Profa. Luci Ferreira Ribeiro, Prof. Cristóvão Atílio Viero e Prof. Alex Alvarez Silva, e 45 

esclareceu que os pontos solicitados na nota pública foram acordados na referida 46 

reunião. Em seguida, a Professora Iracema Veloso registrou os esforços de todos os 47 

Docentes, Servidores Técnico-Administrativos, terceirizados, os servidores do IFBA e 48 

das Prefeituras no apoio logístico do Concurso da UFOB. A Magnífica Reitora Pro 49 

Tempore informou também sobre as matrículas do SISU que aconteceram 50 

concomitantemente ao Concurso para Docentes da UFOB, e que o saldo foi positivo. A 51 

Professora Iracema Veloso agradeceu também a CPPD na concentração dos esforços 52 

para a verificação dos processos do Concurso para Docentes da UFOB, para que a 53 

homologação e publicação no Diário Oficial da União fosse dentro do prazo 54 

estabelecido em virtude da Lei Eleitoral. Em seguida, a Professora Iracema passou a 55 

palavra ao Professor Poty Rodrigues de Lucena, que agradeceu a Prefeitura de 56 

Barreiras, Bom Jesus da Lapa, e a Renault que disponibilizou uma Van para que a 57 

logística do Concurso para Docente da UFOB fosse realizado com êxito. Logo após, a 58 

Magnífica Reitora Pro Tempore, Professora Iracema Veloso informou sobre a 59 

elaboração do orçamento para o ano de 2015 da UFOB, além da vinda da Professora 60 

Maria Celestina da UFBA, para a separação dos recursos da UFOB; e posteriormente 61 

marcará uma reunião com Consuni para a apresentação do Planejamento Orçamentário 62 

da UFOB para o ano de 2015. Em seguida, a Professora Mary Anne Torres Garcia 63 

questionou sobre a lentidão da internet no campus Reitor Edgar Santos, e o Conselheiro 64 

David Dutkievcz esclareceu que houveram problemas técnicos com a operadora Oi, que 65 

serão solucionados em breve. Às dezessete horas e vinte minutos a Magnífica Reitora 66 

encerrou a Reunião Ordinária do Consuni e, nada mais havendo a ser registrado, eu, 67 

Andrea Oliveira, Secretária Executiva, lavrei a presente ATA, que segue assinada por 68 

mim e todos os presentes, estando disponível na íntegra, gravada em formato digital. 69 

Barreiras, 16 de julho de 2014. Ata aprovada em 07 de agosto de 2014. 70 


